NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

SRIVAL

333.9571.2

SANMTA KAPTEPA WWW.RIVALAUTO.RU
Mapka Mopenb Mokonexve 06bem aswratens T npeoaa Twn KIIN
Toyota LC 250 2024- 2,4 4WD AKIMN
Toyota LC 250 2024- 2,4HEV 4WD AKIN
Toyota LC250 2024- 2,7 4WD AKIN
Toyota LC250 2024- 2,8d 4WD AKIN
Toyota Tacoma 2024- 2,4 4WD AKIN
Toyota Tacoma 2024- 2,4 HEV 4WD AKIN

Bontbl M8x40
LLlanbbl 8

BonTbl M8x25
LLanbbl 8

BonTbl M8x25
LLlanobl 8

KpoHLTenH

i i bk

&Y plI== ok
4 e = = o tmmg Tl c.
£ |Eh ﬂl@'ﬁ '*\ﬁthiﬁﬁ_n
et
- & s = it ot o

Sy

W

MHCprKLIMFI no yCTaHOBKe:

CocTtaB usgenus:

MyHkTbI 1-4 TONBLKO ANA Toyota LC 250 HavnmeHoBaHue
1. CHSATb WITaTHbIE 3aLlMTbl KapTepa BMeCTe C MnacTMaccoBOW Bont M8x20
Gankon. BonT M8X40
2. 3aKpenuTb KPOHLUTENH, BKPYTUB LWTaTHbIe 60Tl B TOUKK (A) Yepes “JSV'Ga 8
3aKpbITble Na3bl KPOHLUTENHA . g,i'g;ﬂ
3. 3akpenuTb LWTaTHYH NnacTMaccoByto Ganky WraTHbIMKM GonTamu B KpoHwTeiiH

Toukax (B).

4. leMOHTMpOBaTL LUTATHYO NPOAOSbHYHO barnky.

5. BkpyTuTb Ha aBa-Tpu ob6opoTa 6onTbl M8x25 yepes waiibbl 8 B
oTtBepcTmsa (B).

6. 3aBeCcTu 3aLWNUTY OTKPLITLIMK NazamMu Nog BKpyYeHHble 6onTobl (B).
7. 3akpenuTb 3awwmnTy bontamu M8x25 B Toukax (I') yepes wainbbl 8 .
8. BkpyTutb 60nThl M8x40 B TOukM ([) Yepes waribbl 8 u BTYNKK.
BHuMmaHue: BTyNku HeobXoauMo YCTaHOBUTL Haf, SKpaHOM.

9. 3ataHyTb Bce 60MTbl C HEOOXOAUMbIM YCUITUEM.

MoMEeHT 3aTsXKKu

24.0 Hm
24.0 Hm

Kon-Bo

4wt
2 wT
6 wT
2wt
1wTr
1wTr

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



WHCTPYKLINS MO YCTAHOBKE S RIVAL

3Au-lMTA Knn 333.9567.3 WWW.RIVALAUTO.RU

Malika 3aknaaHas M8x65

lalika 3aknagHas M8x50 Ans a/m Toyota Lc300
ansa a/m Lexus Gx550
Toyota Tacoma
Toyota Lc250

./ / /fk il
N W

BTtynka &
ans a/m Toyota Tundra

Bont M8x25
BonTt M8x25 [arka 3aknagHasa M8x70 LLlain6a 8
LLlainb6a 8

a/m Toyota Tundra Puc.1 Puc.2
1

MHCTPYKUMA No ycTaHOBKe: CocTaB usgenus: |

1. YcTaHoBUTb raiiku saknaaHsle M8x70 B noanumsx (A). (Puc.1). HanmeHoBaHune i Kon-Bo 1MOMEHT 3aTsKKu
I

2. BkpyTnTb Ha 2-3 obopota 6onTbl M8 ¢ wanbamu 8 B ycTaHOBMEHHbIE
raviku 3aknagHole.
3. YCTaHOBWTb 3aLLMTY: 3aBECTW OTKPbITLIMU Na3amu 3aLuTy Ha
BKpYyYeHHble 6onTbl. 3admkenposaTb 3awmTty 6ontom M8 ¢ wanbow 8
B no3uuyuu (Bb), B nosmumm (B) 3acdukcuposatb ¢ nomolybio 6onta M8 ¢
Wwaitby 8 4epes BTyrKy. (Puc.2). laiika 3aknagHas M8x651 2 .
4. 3ataHyTb BCe pe3bboBble coeanHEHMS C HEOOXOANMBIM YCUNNEM. Faiika saknagHast M8x50 | 1 wT.
Mcnonb3oBaHve MHEBMOMHCTPYMEHTA 3arpeLleHo. !
]
1

Bont M8x25 ! 4 wr.

lWan6a 81 4 wr

3awmtar 1wt

BTynKa: 1wt

laika saknagHas M8x701 2 wrT.

24 Hm

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com Jinct 1 mz 4



NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUTA Knn 333.9567.3 Y R IVAL

WWW.RIVALAUTO.RU

a/m Toyota Lc300 Puc.3
MHCprKLIMﬂ no yctaHOBKe:

. YcTaHoBUTb raku 3aknagHsle M8x70 B nosuumsx (A). (Puc.3).

. YcTaHoBWTb raku 3aknagHele M8x65 B nosvumsx (B). (Puc.3).

. BkpytnTb Ha 2-3 obopota 6onTbl M8 ¢ wanbamu 8 B ycTaHOBMEHHbIE
ranku 3aknagHble B no3uumsix (A).

. YCTaHOBWTb 3aLUMTY: 3aBECTW OTKPbITLIMU Na3amu 3aLuTy Ha
BKpyYeHHble 6onTbl B no3uumsx (A). 3adukcnposath 3awmTy 6Gontamm
M8 c wanbamum 8 B nosuumsx (b). (Puc.4).

5. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COeANHEHUSI C HEOOXOAUMBIM YCUINEM.

Vcnonb3oBaHve NHEBMOVMHCTPYMEHTA 3arpeLleHo.

» WN =

SN KT‘\

- Wi W

14} Wi

a/m Toyota Lc250 Puc.5
Toyota Tacoma

WHCTpyKuMs No ycTaHOBKe:

1. YctaHoBuTb ranku 3aknagHele M8x70 B noavumsx (A). (Puc.5).

2. YctaHoBuTb raviky 3aknagHyto M8x50 B nosunuum (B). (Puc.5).

3. BkpytnTb Ha 2-3 obopota 6onTbl M8 ¢ wainbamu 8 B ycTaHOBMNEHHbIE
ranku 3aknagHole B no3uumsix (A).

4. YCTaHOBWTb 3aLUMTY: 3aBECTW OTKPbITbIMU Na3amu 3aLuTy Ha
BKpYyYeHHble 60onTbl B no3unuusix (A). 3adumkcrpoBaTb 3awuty 6ontamm
M8 c wanbamm 8 B nosuumsx (B). (Puc.6).

5. 3aTsHyTb BCe pe3bboBble COEAUHEHUSI C HEOOXOAUMBIM YCUIUEM.

Mcnonb3oBaHve MHEBMOMHCTPYMEHTA 3arpeLleHo.

Mpon3BoanTENb BNpPaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLMUTHI.
TexHnueckas noaaepxxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43 Ctp.2us4




NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUTA Knn 333.9567.3 q n IVAL

WWW.RIVALAUTO.RU

A

a/m Lexus Gx550
MHCprKLIMiI no yCTaHOBKe:

. YcTaHoBUTb raviku 3aknagHbie M8x70 B nosuumsix (A). (Puc.7).

. YcTaHoBUTb raviky 3aknagHyto M8x50 B nosvuum (B). (Puc.7).

. BkpyTuTb Ha 2-3 obopoTa 6onTbl M8 ¢ warbamu 8 B yCTaHOBIMEHHbIE
ranku 3aknagHble B no3uumsix (A).

. YCTaHOBUTb 3aLLMTY: 3aBECTU OTKPbITLIMW Na3aMu 3aLLnTy Ha
BKpYYeHHble 60onTbl B no3unuusx (A). 3adumkerposaTb 3awuty 6ontamm
M8 ¢ wanbamu 8 B nosnuusix (B). (Puc.8).

5. 3aTsiHyTb Bce pe3bboBble COeAMHEHUS C HEOOXOAUMBIM YCUIMEM.

Vcnonb3oBaHve NHEBMOVHCTPYMEHTA 3arpeLleHo.

» WN =

Mpon3BoanTENb BNpPaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLMUTHI.
TexHuueckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43 Ctp.3us4




NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE q n IVAL

3ALUMTA Knn 333.9567.3 W RIVALAUTO R
Mapka Mogenb Mokonexe 06bem asiraTens T npvBopa Tim KN
Toyota Tundra 2022- (Crew Max) 34 4WD AT
Toyota LC300 2021 3,3d 4WD AKITI
Toyota LC300 2021- 34 4WD AKIT
Toyota LC300 2021 4,0 4WD AT
Toyota LC250 2004 24 4WD AKIT
Toyota LC250 204 2,7 4WD AT
Toyota Tacoma 2024- (XtraCab, DoubleCab) 24 4D AKMM
Toyota Tacoma 2023~ (¥raCab, DoubleCab) 2,4 RWD AT
Lexus G650 2004 34 4WD AT

MpounsBoanTEnb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUS! B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMThI.
TexHuuyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com Jinct 4 n3 4



WHCTPYKLINS MO YCTAHOBKE 333.9572.2 S RIVAL

SALLIUTA PK WWW.RIVALAUTO.RU
Mapka Mopgenb MokoneHwe Obbem gBuraTens Tvn npuBofa Tvn KIIN
Toyota Tacoma 2024- (DoubleCab) 2,4(HEV) 4WD AKIIN
Toyota Tacoma 2024- (XtraCab, DoubleCab) 2,4 4WD AKMN
Toyota LC250 2024- 2,4 (HEV) 4WD AKIN
Toyota LC250 2024- 2,4 4WD AKNN
Toyota LC250 2024- 2,7 4WD AKIN

Lexus GX550 2024- 3,4 4WD AKMN
. lanka 3aknagHaa Bont M8x25
[alika 3aknagHas . laiika 3aKnaaHas
M7 0/(1 M8x65? LWaii6a 8 A M8x7oﬂ
o ' ;

BonTt M8x25

CL T 1 A

MHCprKLIMFI no yCTaHOBKe: CocraB un3nenusa:
1. Ecrv Ha 6anke aBToMoBUNS MMeeTCs NnacTukoBas Haknagka, cHumute ee (A). (Puc.1). HaumeHoBaHue | Kon-Bo MOMEHT 3aTsKKU
2. YcTaHOoBMTb raiiky 3aknagHyto M8x70 B nosuumsx (B). (Puc.1)
3. YcTaHoBUTS raitky 3aknagHyto M8x65 e nosuumsax (B) ans a/m Toyota Tacoma; Toyota LC250 BonT M8x25 6 wWT. 24 Hwm
V -2.4,V-2.7, ans alm Toyota LC250 M6pua; Lexus GX550 B noauumsx (). (Puc.1) gJam6a 8 6 wr.
4. YcTaHoBWTb 1 3adukenpoBaTb banky 6ontamu M8x25 c waibamm 8 B noauumsx (O) ans a/m r:I;I-II:(:3aK.I'Ia,U,HaFI M8X70 ; .
Toyota Tacoma; Toyota LC250 V - 2.4, V-2.7. [ins a/m Toyota LC250 2.4 TGpMA; Lexus oy sounaniac Mexes S
GX550 3acdmkcupoBath B noauumsx (E). (Puc.2). SkpaH 1w

5. YcTaHoBWTb 3awyuTy: BKpYTUTL GonThl M8 C waitbamm 8 Ha 2-3 obopota B noauumm (XK) ans
alm Toyota Tacoma u Lexus GX550. [ins a/m Toyota LC250 BkpyTuTb 60nT B noanuum (3).
3aBecT 3aLLMTy OTKPLITLIMY Na3amu Ha BKPYUeHHbIe BonTbl.
3akpenuTb 3awmty B no3numsx (M) 6ontammn M8 c waitbamu 8.

6. 3aTsHyTb BCE pe3bb0oBble COeANHEHNS C HEOOXOANMBIM YCUITNEM.

Vcnonb3oBaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo.

Mpou3BoauTens BnpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMThI.
TexHudyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




NHCTPYKLVSI MO YCTAHOBKE 333.0581.1 < RIVVAL

SALLUTA BAKA WWW.RIVALAUTO.RU

Mapka Mopenb Mokonenve | 0O6bem ABWaTens Tvn npuBoaa Twn KNN

Toyota LC 250 2024- 2,4 4WD AKIIN

Toyota LC250 2024- 2,7 4WD AKIN

Toyota LC250 2024- 2,8d 4WD AKIN
Bontel M8x25 =

Lantel 8 ?’

KpoHLuTenH 1 I

KpoHwTenH 2

2

KpoHLTEnH 3

mﬁ;«é"mﬂ i

6. 3ataHyTb BCe 60MTHI C HEODXOAUMBIM YCUMMEM.
cnonb3oBaHue NHEBMOMHCTPYMEHTA 3aMpeLLEHO.

MHCTpyKumMsa no ycTaHOBKe: CocTaB usgenus: :
. HanmeHoBaHe | Kon-8o |MOMEHT 3aTsikku

1. BkpyTuTb Ha 2-3 oBopota bonTsl M8x25 yepes waiibkl 8 B oTBepcTUS (A). ! !
2. 3aKpenuTb KOHLLTEitH 1 B Touke (B) ¢ noMoLLblo 6onTa M8x25 1 warbbi 8. Bonr M8x25 8wt 24 Hm
3. 3aKkpenuThb KPOHLLTEIH 2 B Touke (B) ¢ nomoLubio 6onTa M8x25  waiibbi 8. Wait6a 8 ; gur

v " 3awmTta Y A
4. 3akpenuTb KPOHLLTENH 3 B Touke () ¢ nomoLLblo Gonta M8x25 v wwaitbs! 8. Kporwreitn 1 | 1wt !
5. 3aBeCTH 3KpaH OTKPLITbIMI Na3aMi MO BKPyYeHHbIe BonThl (A), 3akpenuTs KpoHwTemH2 | 1wt
3KpaH Ha KpOHLLTeltHax ¢ nomolLLbto Gontos M8x25 1 waiib 8. KpoHwTeitH 3 | 1wt !

MpounssoanTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUThI.
TexHuuyeckas nogfepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



	333.9571.2 Инструкция по установке
	Страница 1

	333.9567.3 Инструкция по установке защиты
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

	333.9572.2 Инструкция по установке
	Page 1

	333.9581.1 Инструкция

